



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Приманию участников Великой Отечественной войны!

Совет ветеранов п. Малаховка приглашает участников ВОВ (только участников трудового фронта – поскольку в Совете ветеранов именно о них нет полной информации) для перерегистрации в связи с подготовкой к празднованию 60-летия Великой Победы 9 мая 2005 года. Ждем вас в Центре общественных организаций каждый вторник и субботу с 11.00 до 13.00. Для перерегистрации при себе иметь:

- Паспорт,
- Удостоверение участника войны нового или старого образца.

Совет ветеранов войны, труда и вооруженных сил

Эпиграф

←

Путь к вершине
проходит
по склону лет.

Т. Малкин

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



18 декабря, суббота. Прп. Саввы Освященного. Прмч. Геннадия. Св. Сергия исп., пресвитера. Свт. Гурия, архиеп. Казанского. Мч. Анастасия. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 19 декабря, воскресенье. Неделя 29-я по Пятидесятнице. СВАТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ, АРХИЕПИСКОПА МИР ЛИКИЙСКИХ, ЧУДОТВОРЦА. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 25 декабря, суббота. Свт. Спиридона, еп. Тримифунтского, чудотворца. Прп. Ферапонта Монзенского. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.

Из общественной приемной губернатора Московской области ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 2004 ГОД

Название «Общественная приемная» говорит само за себя – сюда может прийти любой человек и обратиться с любыми проблемами. В истекшем 2004 году в общественную приемную губернатора обратилось свыше 230 человек жителей поселков Малаховка и Томилино – с самыми разными вопросами и просьбами. Помочь получить квартиру, установить телефон, починить крышу, отремонтировать дорогу, улучшить водоснабжение или разрешить земельный спор. Не говоря уж о самых насущных – о замене натуральных льгот компенсационными выплатами или увеличении пенсий.

Эффективность работы общественной приемной во многом зависит от взаимодействия с главами поселков и соответствующими службами муниципальных образований. Самый большой комплекс вопросов связан с жилищно-коммунальными проблемами. Так жители домов 5 и 6 Электropоселка обратились в приемную с жалобой. Проана-

лизировав просьбу жителей, общественная приемная внесла конкретные предложения главе поселка А.Н.Автаеву. В результате администрацией произведен капитальный ремонт теплотрассы, восстановлена дорога к Электropоселку и внутриквартальные дороги, восстановлено уличное освещение. В течение 2-х лет жители ведомственного жилого фонда, принадлежащего ЦДКС, ставили вопрос о предоставлении субсидий и о передаче домов в муниципальную собственность. Со стороны администрации поселка, куда стекались все эти жалобы, шла работа, направленная на то, чтобы разрешить эту проблему. В феврале 2004 г. было принято решение о предоставлении жителям указанных домов субсидий, а Министерство здравоохранения РФ дало, наконец, свое согласие на передачу жилых домов в муниципальную собственность.

Общественная приемная постоянно держит на контроле вопросы подготовки к зиме, которые ставят жите-

ли поселков. Муниципальными образованиями проведена большая работа, связанная с подготовкой жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимний период. В этом оказана и финансовая поддержка губернатора. За счет бюджета поселков в истекшем году отремонтированы дороги, пришедшие в ветхое состояние, тем самым сняты многие нарекания жителей.

Немало вопросов связано с телефонизацией, особенно это касается граждан льготных категорий, стоящих на очереди более 30 лет. Здесь бывает очень трудно что-то разъяснить обратившимся в приемную, из-за отсутствия должной информации. Хотелось бы просить руководство Люберецкого узла электросвязи в лице директора М.Э.Ткача на страницах «Малаховского вестника» и «Томилинской нови» почтете рассказать о перспективе развития телефонной связи в этих поселках.

Были обращения в приемную жителей, которые имели право на установку

телефонов, но на очереди не стояли. Службами поселков и отдела электросвязи была оказана помощь в оформлении документов П.В.Новичкову, Ф.И.Супруновой и др. Телефоны П.Новичкову и Ф.Супруновой уже установлены. С марта 2004 г. на контроле в общественной приемной обращение Л.И.Никифоровой, муж которой – инвалид I гр., участник ВОВ – состоит на очереди на установку телефона с 1982 года. Надеюсь, что руководство фирмы СТС совместно с администрацией п.Малаховка в 2005 году решат просьбу Л.И.Никифоровой.

Есть обращения граждан по земельным спорам, о предоставлении льгот по арендной плате и другим вопросам. Земельные споры – это в общем-то дело судов. Но порой «ответ», полученный от службы администрации, заставляет граждан обращаться после к губернатору области. Немало проблем в поселках, для решения которых требуется финансовая поддержка губернатора. В связи с

этим в общественной приемной оставлены на контроле на 2005 год такие вопросы, как:

- строительство 2-х водозаборных узлов в северной части п.Малаховка;
- строительство пожарного депо;
- строительство спортзала в школе № 48;
- восстановление Летнего театра
- о выкупе и передаче в муниципальную собственность ДК «Звездный».

За последнее время участились обращения жителей «частного сектора» поселка Малаховка по поводу вывоза бытового мусора. Нарекания граждан индивидуальных домов по данному вопросу общественная приемная считает необоснованными. Пора жителям таких домов заключать прямые договоры и производить оплату за вывоз мусора. Тогда и территория возле частного дома будет чистой и поселок в целом.

Л.М.Аббакумова, Общественная приемная губернатора МО

ВМЕСТО ЛЬГОТ...

Замена привычных льгот денежными выплатами – сейчас самая злободневная тема, обсуждаемая нашими пенсионерами. Когда в Малаховку приехал председатель Комитета по социальной защите населения Люберецкого района В.И.Михайлов, чтобы выступить по этому вопросу, послушать его собралось очень много людей, и зал центра общественных организаций был переполнен. Владимира Ильича слушали очень внимательно, и вопросов ему было задано много. Отвечал и он, и после его отъезда заместитель главы поселка Н.А.Журавлева. И все-таки многое осталось непонятным. Чему есть объяснение.

Закон № 122-ФЗ от 12.08.2004 года «О льготах» разделил всех льготников на две части: для одних обязательства по финансированию мер социальной поддержки возложены на федеральную власть, для других – на региональную.

Ветераны труда, труженики тыла и лица, пострадавшие от политических репрессий относятся к региональным льготникам. Именно региональные власти должны решать, кому и какие льготы сохранить, и каковы будут размеры денежных выплат. Естественно, это зависит от финансовых возможностей каждого из регионов. Город Москва в этом смысле в особом положении. В нем сосредоточена основная часть капитала. Доходы, получаемые городской казной, несравнимы с другими регионами. Поэтому власти г. Москвы могут сделать для своих льготников и пенсионеров больше, чем любой другой регион страны.

Московская областная Дума совместно с областным правительством в настоящее время рассматривают вопрос о региональных льготах. Надо полагать, что решение будет принято в ближайшие дни. Предположительно известно, что для ветеранов труда, тружеников тыла и реабилитированных льготы по жилищно-коммунальным услугам, обеспечение лекарственными средствами, оплате за телефон будут производиться так же, как и раньше, а бесплатный проезд городским и пригородным железнодорожным транспортом, бесплатное пользование радиоточкой и телеантенной будут заменены ежемесячными денежными выплатами в размерах: ветеранам труда – 200 руб., труженикам тыла – 250 руб., реабилитированным – 300 руб. Выплаты в этих размерах определены Законом «О льготах».

(Окончание на стр. 3)



«РОК-ФЕСТИВАЛЬ»

В
С
О
Ю
З
Е

О нем
читайте
- в следу-
ющем
номере.

Фото
П.Сажина

ВЯТСКИЙ ШУМЕР ИЛИ ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО

Друзья Малаховки

Памяти И.А.Вертоградской

Ирина Александровна Вертоградская. Волшебная музыка имени... Не званый, которых у нее более чем достаточно, а чудо звучания имени.

Она очень любила Малаховку, часто здесь бывала. В старинной усадьбе Оболенских в Красково (здесь родились трое из семи ее внуков) живет семья одной из ее дочерей. Мне выпало счастье быть ее другом. Древний Шумер, колыбель человеческой цивилизации прославился своей ирригационной системой, способствовавшей развитию одной из величайших культур мира. Существует предание, что с высоких гор, окружающих Междуречье, спустились светловолосые и голубоглазые люди, которые и научили диких аккадцев не только прокладывать каналы, но и писать, читать, слагать поэмы и строить зиккураты.

Ирина Александровна и ее муж Юрий Васильевич Зверьков оказались на древней Вятской земле по распределению, после окончания Темирязевской академии и аспирантуры. Кировская лугоболотная опытная станция площадью в 2200 га. находилась на низинном торфянике Галова болота. Торф выбрали до их приезда. До самого материка Торф выбрали, а люди остались, и осталось Галово болото, которое окружило бараки. Большинство населения медленно, но верно спивалось. Работы никакой. Самое трудное – дать людям надежду, повести их за собой, заставить поверить, что и на мертвом материке можно возродить жизнь, заставить болото служить людям!

«Жизнь начинается на болоте!» – любила повторять вслед за Мопассаном Ирина Александровна. И она на-

чалась. Началась новая жизнь. Ирина Александровна и коллектив единомышленников разработали методику вращивания почвы на выработанных торфяниках, на мертвом материке! Как древние шумеры, но опирались на достижения отечественной науки 60-х годов XX в. Были разработаны методы освоения болотных земель с целью превращения их в луговые и полевые угодья.

Мертвая и зловонная зона превратилась в цветущий край лугов и пастбищ. Кировская лугоболотная станция стала единственным в СССР хозяйством, которое вело растениеводство практически полностью в условиях выработанных торфяников. Станция была единственным в стране научным учреждением, которое вело научные и производственные исследования на торфяных выработках общей площадью более 1000 га.

И эти исследования привели к еже-

годному увеличению рентабельности хозяйства. На станции вырос город. Город, в котором на месте бараков появились комфортабельные жилые дома, школа, детский сад, театр, библиотека. Ирина Александровна не только возглавляла работу станции, но была и главным режиссером театра, победителем лыжных соревнований, куратором академического хора, университетской культуры и музыкальной школы, кружков художественного творчества.

В этом чуде граде учили детей иностранным языкам с детского сада, ставили спектакли, театризованные праздники, проводили спортивные соревнования. Причем действовал строгий принцип добровольности, доброжелательности, принцип радостного и светлого отношения к жизни. В 90-х Ирина Александровна избирается в Верховный совет РФ первого созыва, делает все возможное и невозможное

для спасения историко-культурного и природного наследия России. Затем в Совете безопасности она будет курировать этнополитические вопросы. А на Вятской земле будут продолжать ее дело, делиться опытом с хозяйствами других регионов, помогать и спасать нашу землю. Несмотря ни на что, Ирина Александровна всегда рядом.

Стремительная, молодая, с горящим любовью к Родине сердцем. Орден Ленина, Орден Трудового Красного Знамени, Орден «Знак Почета», памятный знак «За оборону Белого Дома» стали наградой за ее труд.

Мать троих детей, бабушка семи внуков, член-корреспондент Российской экологической Академии, кандидат с/х наук, член Верховного Совета РФ, эксперт Совета безопасности России, Ирина Александровна Вертоградская в одночасье ушла в вечность 18 декабря 2003 года. Вечная ей память!

Л.К. Павлова

ПРАЗДНИК СВЕТА

Мы вместе живем, и нам не безразличны традиции друг друга.

В минувшее воскресенье 12 декабря 2004 года Малаховская еврейская община отмечала праздник Хануки. В нарядно убранном зале киноцентра «Союз» собралось более трёхсот человек, в глаза бросилось большое количество детей, мальчиков и девочек от 3 до 15 лет.

Этот праздник отмечается в память о победе восставшего народа над евреями, пытавшимися лишить евреев права на свободное отправление своих религиозных традиций. Это произошло в 164 году до н.э. Восставшие тогда освободили оскверненный Иерусалимский Храм и привели его в порядок. Надо было зажечь огонь в светильниках,



разыграли они сценку на тему ханукального праздника «Огни во тьме» в постановке Александра Степанюка.

Собравшихся поздравляет с праздником председатель общины Михаил Глимчер. Исполнительный председатель общины Ракса Глимчер на одном дыхании прочитала необыкновенно душевное и содержательное праздничное приветствие Главного раввина России Берла Лазара. С необыкновенно тёплым, от души идущим поздравлением, с праздником Хануки к собравшимся обратилась заместитель главы посёлка Малаховка Нина Алексеевна Журавлева.

Кульминация праздника – торжественное зажигание ханукий. В нём участвуют: раввин Мойше Тамарин, студенты ешивы «Томхей Тмимим» и дети.

Пятнадцать маленьких по три на каждой ступеньке, расположенные лесенкой, и наверху большая ханукия, все вместе, когда их зажгли, создавали впечатление стены огня и света. И зал опять взорвался аплодисментами. Студент ешивы Залман-Шимон Дерен исполнил ханукальную молитву. Пропел он ее так, что зал замер. Величие и скорбь, тоска и радость, отчаяние и уверенность – все было в этой молитве. Зал только прихлопывал в такт и утирал слёзы очищения.

И опять музыка и танцы. Столь зажигательные, и мужчины столь темпераментные – захватывающее зрелище.

Много было ещё интересного: и викторина, и подарки детям и фуршет, такой вкусный и душевный. В зале вместе с нами были не только члены общины, но и наши земляки, жители Малаховки из других конфессий. Мы вместе живем, нам не безразличны традиции друг друга.

Мы уходили из «Союза» с чувством единения со всей Малаховкой. Надя Лейбман, фото П.Сажина

но очищенного для этого масла было мало, всего на один день. Однако произошло чудо – огонь горел восемь дней, столько, сколько понадобилось для изготовления нового. В память об этом в Хануку зажигают восемь свечей и празднуют его восемь дней.

Торжество началось, конечно же, с музыки. На сцене молодежный ансамбль «KLEYS MASTERS» под руководством Михаила Бронвейбера. Четверо красивых ребят, молодых, улыбающихся, симпатичных, они весело и темпераментно исполнили ряд еврейских мелодий до боли знакомых, и немного забытых. Зал разразился аплодисментами.

На смену музыкантам вышли дети – воспитанники Московского пансиона «Дети будущего». Немного наивно и старательно, с большим энтузиазмом



Любителям статистики

РОССИЙСКОМУ ЗАГСУ – 87 ЛЕТ

18 декабря 1917 года – среди первых указов советской власти – был указ об учреждении службы Записи актов гражданского состояния (ЗАГС). Социализм, – любил повторять большевистские вожди, – это прежде всего учет и контроль. И каждый шаг граждан был взят на учет. С тех пор нас так и учить вают – от самого рождения до смерти – уже 87 лет (и как, при таком-то учете, мы смогли провалить последнюю перепись населения, уму не постижимо).

Вот немного статистики от Малаховского отдела ЗАГС по нескольким номинациям за 11 месяцев 2004 года, в сравнении с цифрами прошлого года (в скобках) за тот же период.

В 2004-м	в 2003-м
Родилось – 137	(138)
Умерло – 215	(261)
Установление отцовства – 31	(20)
Разводов – 47	(62)

Торжественную церемонию регистрации браков в Малаховском отделе ЗАГС начали проводить

лишь с середины этого года, поэтому сравнивать пока не с чем. Браков в Малаховке на начало декабря заключено – 50 (на очереди до конца года – еще 18 пар).

Из этих данных вовсе не следует, что всякий плюс в статистике – хорошо, равно как и любой минус – плохо. А Зоя Павловна Оробинская, руководитель нашего отдела ЗАГС, считает, например, что рост числа установления отцовства свидетельствует о падении нравов среди молодежи. А может, наоборот, о росте сознания молодых, покаяние, так сказать, за грехи юности...

Так или иначе, мы рады поздравить российский ЗАГС, и Малаховский отдел особо – потому как без него мы просто ничего не можем подтвердить в этой жизни – с Днем рождения. И пожелать этой службе всяческих успехов в новом году (а нашему отделу – еще и капитального ремонта помещения).

С новым годом!

М.Стар.

Суйкову Надежду Эрониславовну с Днем рождения!

Мамочка, любимая, родная,
Твоей любовью
 свято дорожим.
Ты нас ласкала, понимала –
За все тебе спасибо говорим.
Живи подольше,
 старости не зная,
Пусть будут сны
 спокойны и легки.
Тебя мы очень любим,
 дорогая,
Желаем счастья,
 радости, любви!
Лена, Николай



Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для продажи недвижимости - все услуги бесплатно

КУПЛЮ,
 или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь - в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

Дому ребенка в Малаховке требуются: Главный бухгалтер, Электрик, повар, Медицинская сестра процедурного кабинета, Инструктор ЛФК. Тел. 501-42-27.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
 В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа), рядом с рестораном «Бастилия». По будням и субботам - распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей. При предъявлении пенсионного удостоверения - скидка 5%. Но Новогодние скидки - для всех.

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР
 В магазинах «Книги» к/ц «Союз» и «ФЭУ» - МЭЗ проводится распродажа школьно-письменных товаров. Игрушки и новые календари. Новогодние игрушки и подарки со скидкой до 10%.

Продаются клубные котята (Шотландские вислоухие) с хорошей родословной, рождения 10 октября 2004 г. Окрас - разный. Тел. 8-903-126-65-05.

В новый продовольственный магазин на п.МЭЗ проводится набор продавцов. Тел. 504-00-27 (с 20.00 до 22.00), 8-903-728-43-66.

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
 Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ-ОПТ (со значительными скидками)
 Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ГАЗель - грузоперевозки.
 557-61-73;
 8-903-231-40-33.
 Александр

ООО «ФАБУЛА»
 Заказ такси.
 501-50-61.

ООО «ЛОГИКА XXI»
 приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
 Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

Требуются портные по ремонту одежды (МЭЗ)
 Тел. 554-66-24

18 декабря в к/ц «Союз» Распродажа обуви из г. Ульяновска. Ждем вас с 10 до 18 часов.

КРУЖОК ФЛОРИСТИКИ
 Приглашает на занятия детей от 5 лет и старше. Малыши занимаются вместе с родителями. Занятия проходят в Центре общественных организаций по понедельникам и четвергам с 14.00 до 18.00. Телефон для справок: 501-35-76.

ПРОДАЕТСЯ «ВОЛГА-21» И ЗАПЧАСТИ К НЕЙ.
 ТЕЛ. 8-916-193-21-40.

В частный дом в Михнево приглашаем дворника - помощника по хозяйству. График работы: с 8.30 до 17.30, 5 дней. Тел. 741-64-32.

Требуется мастер по ремонту электро-бензоинструмента.
 Тел. 501-51-47 после 20.00.
 Владимир, Алла

В к/ц «Союз» 18 декабря Распродажа меховых изделий из города Кирова. Ждем вас с 10 до 18 часов.

ТАКСИ-КОМФОРТ
 787-90-12, 747-81-58, 8-901-547-81-58
КРУГЛОСУТОЧНО
 п.Томилино. Легковые и грузовые перевозки

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка
 ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди - стайлеры.
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос.

Начальная школа-детсад **РИА «Новости»**
 Красковское ш., 50.
ТРЕБУЮТСЯ:
 воспитатель, медсестра, дворник.
 Оздоровительные занятия в бассейне детей 4-10 лет в среду в 18.00, в субботу в 10.00
 Тел. 501-96-33.



Одно-, двух-, трехкомнатные квартиры улучшенной планировки в строящемся монолитном кирпичном доме по ул. Кирова в Малаховке можно купить через агентство недвижимости «Атлант-риэлти». Цены ниже, чем в других агентствах.
 Тел. 202-02-21, 290-05-73.

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам (ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции, плотницкие работы и другие). Адрес: Южная, д. 1, комн. 9. Тел. 501-85-18; 998-46-40 (моб.)

Магазину на Февральской требуются продавцы и грузчик.
 Тел. 501-90-12.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 с Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г.Калининград, Прибалтика), изготовляются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
 • Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д.6 (бывший «Униагмаг»).
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
 - Свежесрезанные цветы
 Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки - открытки
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким



Малаховскому комбинату промышленных предприятий (Касимовское шоссе, 3) требуются на постоянную работу:
 -электросварщики
 -штамповщики (мужчины и женщины, можно с регистрацией в Московской области)
 -оператор котельной
 Обеспечение бесплатным питанием, проезд от ст. Малаховка служебным автобусом.
 Тел. 501-22-27.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка (у автостоянки)
 1.Терапия;
 2.Остеосинтез
 3.Хирургия (СВЧ-нож);
 4.Вакцинации (с регистрацией);
 5.Физиотерапия;
 6.Биохимия крови (за 24 часа);
 7.Общий анализ крови и мочи;
 8.Офтальмология;
 9.Стоматология.
 С 9 до 22.00. Без выходных
 Телефон: 517-50-33.

